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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Δήμος Κέας καλεί κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει προσφορά για την προμήθεια παγκακιών,
ως εξής:

Α/Α Περιγραφή Είδους Τεμάχια Τιμή Μονάδος € Σύνολο €

1 Παγκάκι με σιδερένιο σκελετό, 
με ξύλινο κάθισμα χωρίς μπράτσα 
και διαστάσεις 1,80 x 0,58 x 0,70 μ 

15 143,678 2.155,17

ΦΠΑ 16% 344,83

ΣΥΝΟΛΟ 2.500,00

Το παγκάκι θα αποτελείται από μεταλλικό σκελετό - βάση, ξύλινο κάθισμα και ξύλινη πλάτη. Θα
έχει συνολικές διαστάσεις πλάτος 0,58μ, μήκος 1,80μ και ύψος 0,70μ

Ο μεταλλικός σκελετός - βάση και όλα τα μεταλλικά στοιχεία θα είναι από θερμογαλβανισμένα
μέταλλα, ή από ηλεκτρογαλβανισμένα μέταλλα (όπου έχει προηγηθεί προετοιμασία της επιφάνειας
με αμμοβολή) ή ανοξείδωτα, ώστε να αποφευχθεί η φθορά τους από την υγρασία, το θαλασσινό
νερό και τις καιρικές συνθήκες. Οι διαστάσεις και οι διατομές των μεταλλικών στοιχείων θα πρέπει
να είναι τέτοιες ώστε να εξασφαλίζεται η σταθερότητα και η αντοχή της κατασκευής.

Το κάθισμα θα αποτελείται από τρία ξύλινα στοιχεία και η πλάτη από άλλα δύο. Η ξυλεία που θα
χρησιμοποιηθεί  θα  είναι  ξυλεία  πεύκης  και  θα  είναι  κατάλληλα  επεξεργασμένη  για  χρήση  σε
εξωτερικό χώρο. Τα βερνίκια και τα υλικά εμποτισμού της ξυλείας θα πρέπει να είναι φιλικά προς
το περιβάλλον και ακίνδυνα για τους χρήστες της κατασκευής.

Η βάση του παγκακίου θα πρέπει να επιτρέπει την έδραση και την πάκτωση του σε πεζοδρόμιο,
χώμα ή άμμο. Οι εργασίες  τοποθέτησης - πάκτωσης δεν περιλαμβάνονται στις υποχρεώσεις του
προμηθευτή.

Η μεταφορά της προμήθειας στην αποθήκη του Δήμου Κέας βαρύνει τον προμηθευτή.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν την προσφορά τους για την παραπάνω προμήθεια
στον Δήμο Κέας – Γραφείο Πρωτοκόλλου - σε σφραγισμένο φάκελο - από τις 29/03/2016 έως
και την 01/04/2016.
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την παραπάνω προμήθεια απευθυνθείτε στα γραφεία του
Δήμου.

  Ο  Δήμαρχος Κέας
  Ιωάννης Ευαγγέλου
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